
９月の神目小学校

９月２１日（火）運動会予行

〇台風の接近が予想されたので、テント９張りと

も、天幕を外してたたんでいました。予行のた

めに、７時頃から職員でテントを揚げました。

〇３連休中に、教頭先生が車でグランドレーキを

引いたり、勤労生産担当の小川先生が草を抜い

たりして、運動会に向けて環境整備をしました。

〇他の先生方も、運動会に向けて、草刈りや溝掃

除などをして、整った運動場で力いっぱい演技

ができるようにとの思いで、力を合わせていま

す。

〇５・６年生が登校後すぐに着替え

て準備をしました。何が必要か頭

に入っているので、よく考えて進

んできびきびと動いていました。



☆ 児童入場

〇予行の予定通りに９：００スタート。入場前か

ら、静かに並び、これまでの練習の成果を発揮

していました。

〇今日は暑いので、ミストファンを入場門テント

に設営しました。熱中症予防に１０分間の休憩

時間を２回と５分間の短い休憩を１回取りまし

た。

〇各色の旗は、６年生が色別にデザインを考え、着色し、

一人一人のメンバーの名前を書いています。



☆ 団 旗

☆ 開会式 〇６年生は「ひとり一役」で、最高学年としての

自覚を高めています。堂々とした態度はとても

立派です。何度も練習をして、できるようにな

りました。「もっとよくする」という意識が成

長につながっています。

〇写真で紹介しきれなかった人もいます。当日は、

ぜひしっかりとご覧になってください。



☆ 綱引き

☆ 玉入れ

☆１・２・３年表現 （GOOD LUCKY！！ ）



☆４・５・６年表現（ソーラン２０２１）

☆係の仕事 準備係 放送記録係

演技係 児童係



☆片づけ

〇雨が降るかもしれないので、テント内のものを

すべて片づけました。児童も一緒に作業をしま

した。

９月２２日（水）予行後の練習

〇昨日の予行を踏まえて、それぞれの色に分かれ

てもう少し頑張りたいことを練習しました。先

生達の反省で出たことと同じこともあれば、ア

ドバイスが必要なこともありました。

〇綱引き、玉入れ、応援など、高学年を中心に練

習をしました。

〇明日は、秋分の日でお休みなので、真剣に練習

をしていました。

☆お客様を迎える運動会



９月２４日（金）いよいよ明日

〇最終の練習を行いました。その後、各色ごとに、

６年生からこれまでの練習のことや明日の運動

会への心構えなど、一言ずつ伝えました。

〇朝の学習の前や休み時間などにも、６年生はチ

ームのために、準備をしたり、動きを考えたり

して、がんばってきました。その思いを他の学

年の人は真剣に聞いていました。

☆ 運動会準備 石拾い

〇６時間目は、４・５・６年生と先

生で一緒に会場準備をしました。

自分が何をすればよいのかよく頭

に入れていて、さっさと行動して

いました。予定よりも１０分ほど

早く終わりました。

〇児童の活躍を心から応援していま

す。運動会にはたくさんの方が来られ

ます。石拾いをしたり、草取りをした

りして、環境整備をしてお迎えします。



退場門作り

トラックにトンボかけ＆はき掃除

机 椅子の設置

〇明日は雨の心配はありません。

早く寝て、朝ごはんをしっかり食べ

て、これまでの練習の成果を発揮し

てください。

９月２５日（土）運動会

〇ＰＴＡ前日準備も当日準備も人が集まる機会を

減らすために、今年度は実施しませんでした。

ＰＴＡテントは立てずに、保護者の皆さんには、

それぞれのご家庭で座っていただきました。

〇職員はいつもより早く集合し、放送機器の設置

や、５年生が作ったスローガンの取り付けなど

を行いました。



〇８時に保護者の方に入っていただくように、Ｐ

ＴＡ会長さんにお願いをしました。早くから席

を取ったり、広く場所を占めたりする方はだれ

もなく、気持ちのよい開場になりました。

〇児童は登校後にすぐに運動場に出て、準備をし

ました。とても張り切っていて、きびきびと行

動していました。

〇教室にはこんなメッセージが…

〇ミストファンの登場です。

「校長先生のお話」で、「熱中症予防と健康安全

のために、運動中はマスクをはずします。」と

皆さんに伝えていました。

〇暑くなりました。

秋晴れの下、児童は一生懸命に力を出し切りました。



〇表現の後、スローガンの下で、写真撮影。保護

者の方も撮りに来られました。

☆ ＰＴＡ会長あいさつ

〇１０分間の休憩時間の後、中村会長さんのごあ

いさつがありました。 ありがとうございまし

た。

☆ スポ少紹介

〇ソフトボール・サッカー・剣道に入っている人

が行進しました。



☆ 表現

〇各学年ごとに写真を撮影。

☆応援合戦

〇動きも歌もよく覚えました。どの組も甲乙つけ

がたいよい出来でした。結果は・・・



☆玉入れ

〇１～３年生までの１回戦。４～６年生で２回戦

を戦います。

☆閉会式 成績発表 黄組 優勝

久米南町より参加賞 児童 終わりのことば

国旗町旗校旗降納



☆解団式

６年生、練習の時は苦しいことも困ったこともありまし

た。でも、仲間と心を合わせてがんばりました。

お疲れさまでした。ありがとう。

☆保護者の方が片づけを手伝ってくださいました。

〇１１：２０に一斉下校の予定でしたが、ＰＴＡ

奉仕作業の時にお配りできなかったお茶やスポ

ーツドリンクを配っていたため、１１：３５の

下校になりました。保護者のみなさんが重いテ

ントなどをどんどん運んでくださって、とても

助かりました。

〇 ６年生は１学期から、スローガンや応援合戦、色旗のデザインなどを考えていました。

２学期からは、色別のリーダーとして他の学年を引っ張ってきました。

何度も考え、やってみても、うまくいくことばかりではありませんでしたが、６年生は仲間同士で考え、

５年生や４年生にも声をかけ、努力を続けてきました。

６年生ががんばっている姿をお手本に５年生や４年生も伸びてきました。

３年生は下の学年のリーダーとして１・２年生を引っ張ってきました。

自分が頑張ること、他の人と力を合わせること。自分の成長を振り返ること、未来のとびらを開こうと

すること。どれもすばらしい経験です。１年生から６年生まで みんな成長しています。

いい運動会をありがとうございました。



９月２５日（土）

陸上運動 ハードルのコース設置

〇１０月５日（火）の久米南町陸上運動記録会に

向けて、早速、準備です。体育担当の先生は今

日まで運動会に向けて毎日毎日忙しかったので

すが、すぐに陸上運動記録会に向けて、スター

トしています。

☆このラインを引いた後、休みの間に雨が降り、

せっかくのラインがすべて流れてしまっていま

した。残念・・・


